
Къмпинг „Градина“, един от най-старите и обичани 
къмпинги на Черноморието, откри новия сезон и 
предлага на своите гости отлични условия за мечта-
ната лятна почивка. В един  уникален баланс между 
природа и комфорт, къмпинг „Градина“ продължа-
ва да бъде предпочитано място за тези, които ценят 
спокойствието и автентичността на къмпинг тури-
зма.
Малките крайбрежни бунгала, изолирани от шумни-
те населени места, са идеални за мечтаната спокой-
на лятна ваканция, с която да забравим забързано-
то ежедневие и напрежение. Мястото е подходящо 
за релакс и разтоварване, като дори нюансите на 
обзавеждането, решено в спокойните кремави, 
морски и бежови тонове са елегантни и стилни  - 
едно страхотно допълнение за снимки и спомени 
от прекрасната почивка, с които да се похвалите. 
Оборудваната кухня и собствено барбекю ще ви 
позволи да разгърнете кулинарния си талант. На 
верандата на вашето бунгало всяка вечер може да 
изпращате слънцето с коктейл в ръка, докато денят 
бавно се стапя в чашата ви. 
Ако предпочитате да бъдете още по-близо до море-
то и природата, наемете каравана или разположете 
собствената си мобилна къщичка на първа линия 
на пясъка, за да закотвите там своя морски дом за 
лятото. Концепцията на „Градина“ залага на естест-
вената красота на залива. Може да ѝ се любувате 
не само от верандата си, но и от удобните хамаци и 
морски люлки на пясъка. Съвсем близо до плажа е 
разположена и мобилна библиотека, където всеки 
може да донесе или да вземе книга, с която да раз-
нообрази почивката си.
За посетителите, които търсят по-силни изживява-
ния и активна почивка, Къмпинг „Градина“ предла-
га разнообразие от спортни занимания  - от водни 
спортове, специално обособени игрища за плажен 
волейбол, училища за уиндсърф и кайтсърф, въз-
можност за йога на плажа по изгрев, до каране на 
колела покрай морето. За спонтанните натури, кои-
то неочаквано са решили да предизвикат себе си 
с нещо различно, на територията на къмпинга има 
магазин за спортни стоки и спортни принадлеж-
ности, с които да се забавляват по време на своята 
почивка.

След като се погрижите за физическата си фор-
ма, без никакви угризения е време да зарадвате и 
вкусовите си сетива с голямото разнообразие от 
красиви и стилни места  за хранене, разположени в 
Къмпинг „Градина“. Невероятни ресторанти с изку-
шаващи ястия, вдъхновени от средиземноморска-
та, италианската, гръцката и българската кухня са 
на разположение и очакват своите гости за лятото.
За всички, които търсят спасение от напрегнатото 
ежедневие и истински контакт с природата, Към-
пинг „Градина“ е мястото, където морето среща 
пясъка, а свободата е във въздуха. Подарете си 
незабравима почивка, докато се наслаждавате на 
морския пейзаж, магията на кристално чистите 
води и безкрайния пясъчен плаж.
Повече информация за Къмпинг „Градина“ и как 
може да направите резервация ще откриете на 
campinggradina.com, както и в страниците му в со-
циалните мрежи - Facebook и Instagram.
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